
De Stemming van 24 juli 2016

zetels TK2012

19-07

2015

10-07

2016

24-07

2016

Versch

in 1

week

Versch

in 1 jaar

 VVD 41 24 24 24

PvdA 38 9 9 9

PVV 15 21 35 35 14

 SP 15 22 15 15 -7

CDA 13 22 17 17 -5

 D66 12 17 13 13 -4

ChristenUnie 5 6 6 6

 GroenLinks 4 14 16 16 2

 SGP 3 3 3 3

Partij voor de Dieren 2 5 4 4 -1

50PLUS 2 5 6 6 1

VNL 2 -2

DENK 2 2 2

Totaal 150 150 150 150

VVD+PvdA 79 33 33 33

VVD+CDA+D66+PvdA 104 72 63 63 -9

VVD+CDA+D66+GroenLinks 70 77 70 70 -7

VVD+CDA+D66+SP 81 85 69 69 -16

VVD+CDA+SP+GroenLinks 73 82 72 72 -10

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

(Vrij) groot 41% 69% 36% 35% 30% 22% 41% 26% 50%

Groot noch klein 37% 22% 44% 55% 33% 44% 25% 28% 33%

(Vrij) klein 22% 10% 20% 9% 37% 34% 34% 46% 18%

is bang zelf slachtoffer te worden van

een aanslag 5% 12% 3% 1% 0% 2% 3% 0% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

(Vrij) groot 28% 47% 9% 15% 10% 17% 24% 12% 38%

Groot noch klein 28% 25% 33% 30% 13% 23% 36% 29% 18%

(Vrij) klein 44% 28% 58% 56% 77% 60% 41% 59% 45%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

man vrouw

18-24

jaar

35-64

jaar 65+

Hoog

opgel.

Laag

opgel.

(Vrij) grote kans op aanslag 41% 38% 44% 25% 47% 37% 35% 49%

Zelf bang slachtoffer te worden 5% 4% 7% 2% 7% 2% 4% 7%

(Vrij) grote kans op wereldoorlog 28% 20% 33% 15% 30% 25% 18% 34%

Allen

Vrouwen zijn op dit vlak pessimistischer dan mannen, personen tussen 35 en 64 pessimistischer dan jongeren en ouderen, laag opgeleiden
pessimistischer dan hoger opgeleiden.

Ten slotte: 71% van de Nederlanders vindt dat Rusland uitgesloten moet worden van de Olympische Spelen van 2016.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Huidig stemgedrag

Hoe groot acht u de kans dat de komende 5 jaar er een nieuwe wereldoorlog uitbreekt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Huidig stemgedrag

28% acht de kans (vrij) groot dat de komende 5 jaar er een nieuwe wereldoorlog uitbreekt. Bij PVV-kiezers is dat percentage 47% en bij D66-kiezers
is dat 10%.

Kerncijfers naar enkele demografische kenmerken

Het blijft opvallend hoe weinig kiezers van week tot week van politieke voorkeur veranderen. De laatste duidelijke verschuivingen hebben in februari
plaatsgevonden. Ook de laatste twee weken zien we geen verandering van enige betekenis.

41% van de Nederlanders acht de kans (vrij) groot dat er de komende 12 maanden in Nederland een grote aanslag zal plaatsvinden. Bij de PVV
kiezers is dat percentage 69%, bij de PvdA-kiezers is dat percentage 22%. 5% van de Nederlanders is bang zelf een slachtoffer van een aanslag te
worden.

Er zijn deze week vragen gesteld rondom aanslagen in Europa en de spanning tussen landen in relatie tot de politieke voorkeur van dit moment

Hoe groot acht u de kans dat er de komende 12 maanden in Nederland een grote aanslag plaats zal vinden?
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